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ZAKEAD Olsztyn, 29 stycznia 2019 r.
UBEZPIECZEN
SPOLECZNYCH

Oddziat w Olsztynie

230000/273/1/2019-ZAP
UNP 2019-000728394

Do wszystkich zainteresowanych

Znak sprawy: 230000/273/01/2019-ZAPV
Dotyczy postepowania na: $wiadczenie ustugi dzierzawy ciemnych widkien swiattowodowych.

W zwigzku z wptynieciem pytan w przedmiotowym postepowaniu, Zamawiajacy wyjasnia
co nastepuje:

Pytanie 1:

Czy Zamawiajacy potwierdza, ze w przypadku wyboru oferty Wykonawcy prowadzgcego dziatalnosé
w formie spétki akcyjnej, czesé komparycyjna Uméw poswigcona Wykonawcy, bedzie obejmowaé
wszelkie dane wymagane przez art. 374 § 1 Ksh.

Odpowiedz 1:

Zamawiajgcy potwierdza, ze w przypadku wyboru oferty Wykonawcy prowadzacego dziatalnosé
gospodarczag w formie spétki akcyjnej, cze$¢ komparycyjna umoéw poswiecona Wykonawcy,
bedzie obejmowacé wszelkie dane wymagane przez art. 374 § 1 KSH.

Pytanie 2:

Zgodnie z trescig § 5 ust. 2 i ust. 4 Umowy — ust. 2 ,Wykonawca ponosi odpowiedzialnosc¢
materialng za szkody spowodowane przez jego pracownikéw lub podmioty przez niego
upowaznione w zwigzku z wykonywaniem przedmiotu umowy, do wysokosci wyrzadzonej szkody,
niezaleznie od kary umownej okredlonej w & 7 umowy”, ust. 4 ,Wykonawca ponosi
odpowiedzialno$¢ za spowodowanie awarii lub uszkodzern sprzetu Odbiorcy, oprogramowania
lub utrate danych powstatych w wyniku uszkodzer majacych zwigzek z realizacjg umowy”.

Majac na uwadze postanowienie umowne Wykonawca zwraca sie o doprecyzowanie, poprzez
dookreslenie, ze Wykonawca odpowiada za dziatania lub zaniechania pracownikéw lub podmioty
przez niego upowaznione, chyba, ze powstata szkoda, awaria jest wynikiem dziatania Sity Wyzszej,
wylaczng  wing Zamawiajgcego lub osoby trzeciej, za ktéra Wykonawca nie ponosi
odpowiedzialnosci.

Odpowiedz 2:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zawarte we wzorze umowy.
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Pytanie 3:

Wykonawca zwraca sie z pytaniem czy mozliwym jest uzupetnienie tresci postanowieri § 7 Umowy
o zapis, zgodnie, z ktdrym:

»taczna suma kar umownych naliczonych na podstawie § 7 ust. 1 umowy nie przekroczy 25 %
wartosci facznego wynagrodzenia brutto okreélonego w Umowie, a taczna suma kar umownych
naliczonych w danym miesigcu nie przekroczy sumy optat naleznych Wykonawcy za éwiadczenie
ustug w danym miesigcu”? Podnie$¢ nalezy, ze wskazanie maksymalnej wysokosci kar umownych
daje mozliwos¢ dokonania oceny i oszacowania ryzyka kontraktowego zwigzanego z realizacja
umowy. Jezeli Zamawiajacy nie uwzglednitby ograniczenia catkowitej wysokosci kar umownych
do proponowanej wysokosci 25 % wartoéci Umowy brutto, zasadnym bedzie wskazanie
irozwazenie innej wartosci procentowej, Kary powinny, bowiem stuzy¢ zabezpieczeniu
terminowego i nalezytego wykonania prac, a nie by¢ nadmiernym i nieuzasadnionym obcigzeniem
dla wykonawcy.

Odpowied? 3:

Zamawiajacy modyfikuje wzér umowy poprzez dodanie w § 7 ust. 7, ktéry brzmi:

»t3czna wysokos¢ naliczonych kar umownych wskazanych w ust. 1 nie przekroczy catkowitej
wartosci umowy brutto”.

Pytanie 4:

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na uzupetnienie w § 7 ust. 6 umowy zapisu, ,Strony majg prawo
dochodzi¢ na zasadach ogdinych odszkodowania przenoszacego wysokoéé kar umownych
do wysokosci poniesionej szkody”, poprzez wskazanie, ie faczna wysokos$é odszkodowania
wraz z naliczonymi karami nie przekroczy catkowitej wartoéci umowy. Wykonawca zwraca uwage,
ze wskazanie maksymalnej odszkodowania umozliwia Wykonawcy oszacowanie ryzyka
kontraktowego zwigzanego z realizacjg umowy.

Odpowiedz 4:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy zawarte we wzorze umowy.

Pytanie 5:

Czy odnosnie postanowien § 13 ust.1 umowy (, Wykonawca nie moze dokona¢ cesji wierzytelnosci
wynikajgcych z realizacji niniejszej umowy na rzecz oséb trzecich.”). Czy Zamawiajgcy wyraza zgode,
aby powyzszy zakaz nie obejmowat wymagalnych naleznosci pienieznych?

Odpowiedi 5:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy zawarte we wzorze umowy.

Pytanie 6:
Dotyczy par. 1 pkt. 1 - Prosimy o uzupetnienie zapisu o liste planowanych dni wolnych.

Odpowiedi 6:

Zamawiajacy informuje, ze na dzieri dzisiejszy nie jest w stanie wskaza¢ dni wolnych, ktére wystgpig
podczas obowigzywania umowy. Dlatego zgodnie z § 1 ust. 1 wzoru umowy, Zamawiajgcy
powiadomi o powyzszym Wykonawce pisemnie z odpowiednim wyprzedzeniem.

Pytanie 7:

Dotyczy par. 2 pkt 1 — prosimy o doprecyzowanie zapisu zgodnie z paragrafem 4 ust. 1.
Odpowied? 7:

Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy zawarte we wzorze umowy.
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Pytanie 8:

Dotyczy par. 5 pkt. 3 — prosimy o usuniecie zapisu ,Odmowa podpisania protokotu
przez wykonawce nie stanowi przeszkody do dochodzenia przez Zamawiajgcego odszkodowania
z tytutu poniesionej szkody.

Odpowiedz 8:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zawarte we wzorze umowy.

Pytanie 9:
Par 6 pkt. 3 — prosimy o doprecyzowanie, ze przerwa dotyczy dnia roboczego oraz ze przerwa

0 tacznym czasie trwania 8 godzin dotyczy czasu w godzinach pracy Oddziatu.

Odpowiedz 9:

Zamawiajgcy informuje, ze przerwa dotyczy dnia kalendarzowego, za$ przerwa o tgcznym czasie
trwania powyzej 8 h liczona jest od momentu zgtoszenia i moie obejmowac godziny poza
godzinami pracy Oddziafu.

Pytanie 10:

Par. 7 pkt 1 — prosimy o zmiane wartosci kwot kar umownych z brutto na netto, oraz obnizenie
wartosci kary umownej na 0,05%.

Odpowiedz 10:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy zawarte we wzorze umowy.

Pytanie 11:
Par. 7 pkt 2 a - prosimy o zmiane okreslenia opdZnienia na zwitoke, oraz wydtfuzenie czasu do 10 dni.

Odpowiedz 11:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy zawarte we wzorze umowy.

Pytanie 12:

Par. 7 pkt 2 b - prosimy o zmiane okreslenia opdznienia na zwtoke, oraz wydtuzenie czasu do 5 dni.

Odpowied? 12:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy zawarte we wzorze umowy.

Pytanie 13:

Par. 7 pkt 2 c - prosimy o wydtuzenie czasu do 10 dni.

OdpowiediZ 13:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy zawarte we wzorze umowy.

Pytanie 14:
Par. 7 pkt 3 — prosimy o zmiane wartosci kary umownej do wysokosci 5% oraz zmiane wartosci
z brutto na netto.

Odpowiedz 14:
Zamawiajgcy podirzymuje zapisy zawarte we wzorze umowy.
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Pytanie 15:

Par. 7 pkt 4 — prosimy o zmiane wartosci kary umownej do wysokosci 5% oraz zmiane wartosci
z brutto na netto.

Odpowied? 15:
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zawarte we wzorze umowy.

Pytanie 16:

Par. 7 pkt. 6 Prosimy o zmiane zapisu na zapis, ze faczna warto$é kar umownych nie przekroczy 25%
wartosci netto umowy.

Odpowiedz 16:
Odpowied? udzielona zostata w odpowiedzi na pytanie 3.

Jednoczeénie Zamawiajgcy przedtuza termin skfadania ofert do 7 lutego 2019 r.

Miejsce, godzina, (wskazane w zapytaniu publicznym z dnia 21 stycznia 2019 r.) do ktérej nalezy
ztozy¢ oferte oraz godzina otwarcia ofert nie ulegajg zmianie.

Sprawe prowadzi:
Anna Zalewska, Specjalista
Wieloosobowe stanowisko zamdwien publicznych
T:89521-24-52, E: anna.zalewska02 @zus.pl
Godziny kontaktu z Wykonawcami: 6.30-14.30 (pn.- pt.)

Sviiester Kurouski

ECJALISTA -
nna Zalewske EROWN FER




